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Questions de la Dictée

I. Relevez deux expressions qui montrent que
la biche se trouvait tout prés de 'auteur,

II. Donnez le sens des expressions : une allée
cavaliére ; elle haletail d’¢émolion,

III. Fonction des mots et groupes de mots : oii
galopent les palefreniers ; ce doux museau ; d’un
mouvement sauvage.

Calcul

I. — Une pompe fournit 2 . 45 d’eau par coup
de balancier et I'on donne 30 coups par minute.
Combien faudra-1-il de coups pour remplir un
bassin de 2 m. 50 de long, 2 m. 20 de large et
1 m. 47 de profondeur ? Au bout de combien de
temps le bassin sera-t-il rempli ?

II. — On fait peindre les 4 murs et le plafond
d'une salle rectangulaire de 5 m. 20 de long,
4 m. 50 de large et 3 m, 50 de haut. La peinture
du plafond est payée 48 francs le métré carré et
celle des murs 90 francs le métre carré. Quelle
est la dépense si I'on déduit 4 m* 90 pour les
ouvertures ?

S

Questions de la Dictée

I. Pourquoi le forgeron est-il heureux ?

II. Citez deux phrases qui prouvent sa force
physique.

III. Analysez les mots soulignés : jamais ; sa-
tisfait ; triste ; qu’ (il faisait bon).

Calcul

I. — Le plan cadastral est a 1’échelle 1,/2500.
Quelle est la surface réelle d’un terrain en forme
de reclangle qui est représenté sur le plan par
un rectangle de 64 mm. de long et 4 cm. de large?
Calculer sa valeur & raison de 1.750 francs I'are.

IIl. — Vide, un récipient pése 780 grammes.
Rempli d’eau aux 3/4, il pése alors 1 kg. 680.
Quelle est la capacité de ce vase el que péserait-il
s'il était complétement rempli d’huile dont la
densité est 0,915 ?
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